
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

           за 12 квітня 2022 року 

м. Кропивницький 

 
 

Діяльність органів влади на місцях 

 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 
          12 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними 
особами.  

         Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: перерахунку 

одноденного заробітку працівниками виконавчих органів міської ради на 
підтримку Збройних сил України; участі в місячнику благоустрою; прийому 

та розміщення внутрішньо переміщених осіб; завершення опалювального 

сезону та підготовки до наступного; упорядкування дорожнього покриття  та 

території міста;  продовження роботи щодо перевірки місць укриття 
населення та покращення умов перебування у них; здійснення контролю за 

дотриманням законодавчих норм будівництва на території міста та правил 

паркування транспорту; забезпечення належної роботи громадського 
транспорту; капітального будівництва та ремонтних робіт тощо.  

         Розглянуто питання про роботу підприємств міста та торговельної 

мережі в умовах воєнного стану. 

 
  12 квітня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято          
44 питання, серед яких: про внесення змін до рішення Кропивницької міської 

ради від 16 грудня 2021 року № 1059 „Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022 рік”; про внесення доповнень до рішення 

Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 23 березня 2022 року 
№ 157 «Про визначення переліку та обсягу закупівель товарів, робіт і послуг, 

необхідних для забезпечення потреб Кропивницької міської територіальної 

громади, що здійснюється Виконавчим комітетом Кропивницької міської 

ради”; про затвердження фінансових планів; про передачу продуктів 
харчування; про внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької 

міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 „Про затвердження Комплексної 

програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки 
дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому  на  2021-2025 роки” (зі 



змінами); 
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про заходи щодо раціонального використання майна комунальних закладів 

освіти в умовах воєнного стану; про погодження списання продуктів 

харчування в лютому-березні 2022 року та організацію харчування дітей 

працівників критичної інфраструктури; про організацію харчування в 
закладах освіти Кропивницької міської територіальної громади на період 

воєнного стану; про затвердження примірного договору про надання цільової 

благодійної допомоги; про затвердження Порядку створення та використання 
міського матеріального резерву продовольчої продукції для населення 

Кропивницької міської територіальної громади; про надання грошової 

допомоги у зв’язку з 36-ми роковинами Чорнобильської трагедії; про надання 

одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького; 
про надання допомоги на поховання деяких категорій осіб; про звільнення на 

50 відсотків від вартості абонентської плати за користування послугами 

місцевого телефонного зв’язку осіб з інвалідністю I та II груп по зору тощо. 
Крім того, розглянуті проєкти рішень щодо вирішення житлових 

питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо 

розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, 

підготовлені управлінням архітектури та містобудування. Також розглянуто 
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, 

щодо соціального захисту прав дітей тощо. 

 
12 квітня під головуванням голови комісії, заступника директора 

департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Олени 

Костенко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати 

одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, 
особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, матеріальної допомоги 

громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

На комісії розглянуто 8 заяв щодо надання одноразової матеріальної 
допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та 

152 заяви (49 заявників) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на 

лікування, вирішення соціального-побутових проблем тощо. 

Комісією погоджено надати одноразову матеріальну допомогу 1 особі  
з інвалідністю та 7 непрацюючим малозабезпеченим особам, матеріальну 

допомогу 49 особам (по 152 заявах). 

 

12 квітня начальник управління освіти Лариса Костенко провела 
онлайн нараду з директорами закладів освіти.  

Розглянуті питання: про проведення консультації з директорами 

закладів освіти, які проводять закупівлі самостійно, із загальних питань 
проведення процедур закупівлі відповідно до вимог Закону України «Про 

публічні закупівлі»; про підсумки опалювального сезону 2021/2022 року                    

у закладах освіти. 
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12 квітня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів онлайн нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про дотримання протиепідемічних заходів та 

санітарних норм при проведенні навчально-тренувальних занять;                                
про прибирання прилеглих територій та підготовку до загальноміського дня 

прибирання; про проведення інструктажів з працівниками та вихованцями 

щодо алгоритму дій під час повітряної тривоги; про своєчасну підготовку 
документів на присвоєння категорій дитячо-юнацьких спортивних шкіл;                 

про економне використання енергоносіїв. 
 

12 квітня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела онлайн нараду з педагогами-організаторами                         

дитячо-юнацьких клубів.  
Розглянуті питання: про прибирання прилеглих територій та підготовку 

до загальноміського дня прибирання; про дотримання протиепідемічних 

заходів та санітарних норм при проведенні навчально-тренувальних занять; 
про проведення інструктажів з працівниками та вихованцями щодо 

алгоритму дій під час повітряної тривоги; про економне використання 

енергоносіїв тощо. 

 
Питання соціально-економічного стану 

 

                Бюджетна політика 
 

12 квітня у повному обсязі забезпечено фінансування заробітної плати 

за першу половину квітня працівникам бюджетних установ, які утримуються 

за рахунок бюджету Кропивницької міської територіальної громади.  

 
 
       

Керуючий справами виконавчого             

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 


